



ERRATA E PRORROGAÇÃO DE PROCESSO

1º) Fica prorrogado para o **dia 13 de setembro de 2021, segunda-feira, às 09:00 horas**, o seguinte processo:

Processo nº: 143/2021

Modalidade: Pregão - RP 87

Edital nº: 112/2021

Tipo: Menor Preço Global

Objeto: Registro de Preços para contratação de empresa especializada em serviços necessários à continuidade do Projeto de Videomonitoramento, com implantação de novos pontos, operacionalização de solução integrada de videomonitoramento, fornecimento de equipamentos, peças e serviços de infraestrutura e operação técnica integrada para a Prefeitura Municipal de Patrocínio, de acordo com as condições e especificações técnicas contidas no Termo de Referência e quantitativos previstos na planilha de itens.

2º) Fica suprimido o item 3.2.3 (apresentação de certificado de homologação) do edital de licitação e também fica suprimido a "apresentação de certificado de homologação" no Anexo VII – Modelo de Proposta de Preços.

3º) Fica suprimido do item 4.7 do Anexo XII - Termo de Referência, a seguinte frase: "Qualquer equipamento utilizado deverá ter homologação ou certificação da ANATEL".

4º) No item 14.2 do Termo de Referência, item nº 45 da Lista de Materiais, onde se lê:

4	10	U	DISCO RÍGIDO HD 2TB INTERNO 3.5" 7200RPM SATA III	8.9p
5		n		

Leia-se:

4	10	U	DISCO RÍGIDO HD 2TB EXTERNO 3.5" 7200RPM SATA III	8.9p
5		n		

5º) No item nº 45 do Anexo I – Anexo de Itens, onde se lê:

0045 00010 UN HD 2 TB USO INTERNO. 7200 RPM SATA III COM
GARANTIA REFERENTE AO ITEM 8.9-P.

Leia-se:

0045 00010 UN HD 2 TB USO **EXTERNO**. 7200 RPM SATA III COM
GARANTIA REFERENTE AO ITEM 8.9-P.

As demais cláusulas continuam inalteradas.

Patrocínio-MG, 20 de agosto de 2021.

Lúcia de Fátima Lacerda
Pregoeira